A

Yamyptus
TTpeseHTauma MBOY «COLL Ne4»
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Mos poauHa - YamypTus,

06RACTeM, FODOROB EAPATLHON HAYEHHR,
ABTOHOMHOR OBAACTH, ABTOHOMHbIX OKDYTOB =
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YausutensHas npupoaa Yamyptuul TTpekpacHbl ee nons, yamsuTtersbHb
ee neca, HeobbIKHOBEHHLI FOpoAa U peku. Cpeau BenUYeCTBeHHBLIX pek
(Batku, Kambr, Yenubr, Kenbmesu, Mxa, Cusbl, Banbr) Hanbonbwum
BOCTOpr Yy MeHs BbI3bIBaeT Kama.




Kama umeet uctok Ha cesepe YamypTckou pecnybnuku. Yepes
HeCKOsbKO KUITOMeTpOB NoKuaaeT ee Tepputopun. TTponas HecKonNbKo
KMnomeTpos 3a npeaenamu YP oHa Bo3spalaeTtca obpaTHO, HO rnasHoe
Kama peka- cyaoxoaHas. 9 ob6beamnHaro ceoro NH60BbL K YaAMypTum u

MATEMATUKeE.




3aaava.

W3 ropoaa Capanyna s ropoa Kambapka oTnpasuicsa napoxoa no
p.Kama. PacctogaHue mexay ropoaamum 26 KMnomeTpos.
OpHoBpeMeHHO HascTpedy Apyr Apyry OTNpAasUAUCh ABA
napoxoaa. CkopocTb 1 napoxoaa Ha 10 km/4 6onblue ckopoCcTU
apyroro. Yepe3 5 MuHYT napoxoabl elle He BCTPETUBLUUCH 61U
Ha paccToaHuu 16 kmnomeTpos apyr ot apyra. Hamau ckopocTtb
KaxXAoro napoxoana?




AOMUHUCTPATUBHO - TeppuUTOpUanbHbIe AeneHns Y aMmypTCcKou
pecnybnuku onpeaenser KOHCTUTYUMS Y AMYpTCKOU pecnybrmnku.
Bcero 8 Yamyptuu B HacToslee Bpems 6 ropoaos:

- ropoa 'nasos

- ropoA BOTKUHCK

- ropoa Nxesck

- ropoa Moxra

- ropoa Capanyn

- ropoa, Kambapka

A TaK xe 25 paiioHOB.
N mexay HUMu

NOCTOSHHO | k. wr —r - ;
PYHKLUUOHUpYeT , !m‘? o FE L] b T
GBTOTPAHCMNOPT.
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3aaaun.

1)U3 Moxru B BOTKUMHCK paccTosHUe mexay kotopbimu 133
Kunometpa. ABTobyc «CancaH» exan co CKOpocTbro 62km/u. A
obpaTHO passun ckopocTb Ao 68km/u. HananTe ckonbko BpemeHu
OH 3aTpaTusn Ha Becb NyTb?

2)3 ropoaa Mnasoea B ropoa MxeBck pacctoaHue mexay
KoTopbIMU 176 KM HaBCTpeudy Apyr ApPYry OTNpPABUIIUCH 2 MALUUHLL.
CkopocTb 1-ot mawmHer 100 km/4, CKOpOCTb 2-0U MALUUHLL
60km/u. OnpepenuTe Yepes CKOJNbKO OHU BCTPeTATCA?

3) TlyTb ot roper Conapipb A0 AepeBHU AAAM TypUCT npolen 3a
4,5 yaca. 3a kakoe Bpems TypuUCT b6bI Npolen TOT Xe NyTb, ecnu
6b1 wen 8 1,5 pasa 6bicTpee?




Mumbr yamypTtos

Mexnay ceabim Ypanom u ronyboui Bonrowu, B
Kparo pOAHUKOB U NeCHBbIX pek U3AaBHa
CenUNCb OXOTHUKU U 3eMNenallLibl -
yamypTsl. OHU co3aasanu ceoux 60ros...




MHmap

Co3patenb 3emnu,
TPY>XEeHUK,
03a60YeHHbIU TeMm,
yTob 3emns
CTAHOBUNACH Kpale
u 6orave. MHmap -
«UH» - Hebo, «Mmap»
- yT0. IHMmap - TO,
YTO B Hebe.
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Co3patenib BOAbI,
3aBUCTHUK U
Hepobpoxenartens,
XUTpeLl, Kakmx
mano. «OH 6opoa
3efeHyHo Cylmn,
Aa BOAY Bpems OT
BpeMeHU MyTUn»,



TTepsbIe nroam -
anaHracapsl

Bropoe TBOpEeHue
NHmapa. Co3nas
anaHracapos,
NHmap He Bnoxun
B HUX pasym.
«Cnnoxosan
cosaatenbl»




Bropoe TBOpeHue Bykyse

BymypThr.

OHU 611U XUTPBL U
KOBApPHbI, ymenu
0bepHyTbCS
YesrloBEeKOM, BbISU
U NA9Canu Tak, Yto
cobaka Bnepsble
3aBbla.




1) Pewwute npumepsr U pacnonoxute ux B NOpaAKy ybbIiBaHUS U
y3HaeTe Kak Ha3bIBAsSIU YAMYPTLI CO3AATENS 3eMNU, TPYXKeHUKa,
03ab04YeHHOro Tem, YTob 3emna cTaHOBUNACh Kpale u boradve.

1) -84-(3-5-50)/(-7-12)=
2) |-3/71+|-2/7|=

3) 9-:157+9-143=

4) -3+(-8)+3=

5) (1/8 +3/4)-16=

sOoT I3




YAMYPTCKUUN KOCTHOM
AeBYLUKA




YAMYPTCKUUN KOCTHOM
FOHOLW

- ey
!




1) Ha 1 TyHuKoo6pasHyro xonwosyro pybaxy v Ha 3 KagpTaHa
noWwno 9 M TKaHU , a Ha 3 TAKUX Xe TYHUKOObPa3HbIX
XonwosbIX pybax u 5 Takmx xe KagpTaHos - 19 m TKaHW.
CKOMbKO TKaHW TpebyeTcsa Ha 1 TYHUKOO6PA3HYHO XONLOBYHO
pybaxy u ckonbko Ha 1 kapTaH ?

2) Tkaumxa AOsSXHa 6bINa U3roTOBUTL NO NIIGHY
onpepenieHHoe KON-BO BANeHHbIX Wnan npy Hopme 19 wnan s
AeHb. Ho , npumeHsas 6onee coseplueHHYro TeXHOMOMUO OHa
NU3roTosuna B AeHb Ha 7 wnan 6onblue, No3ToMy 3a 3 AHS A0
cpoka usrotosuna 20 wnan ceepx nnaHa . CKOMbKo Wnsan oHa
chenana Tkayuxa ?




Fopoa ['nasos

Phean HeHacToawmm
Ha3ean Haw ropoa
nucarenb
KoponeHko, Ho yxe
334 ropa mel
ybexnaemcsa B TOM,
YTO Haw ropoa
XUBET U
npouseTaer.




["opoa ['na3os

Mou poaumbIn
ropoAoK,

Mexay peuxkou u
BOK3AJ1IOM,

Mexay Bonrov v
Ypanom,

CNoOBHO KaMeHHbIU
LBETOK...




